一般入試(A日程前期・後期)に係る「個別入学資格審査」申請について

学校教育法施行規則の一部改正に伴い、個別の入学資格審査により高等学校を卒業したものと同等 以上の学力があると認められた者で、18歳に達した女子に入学資格を認めます。

本学の個別入学資格審査により入学資格の認定を受けようとする方は、宮城学院女子大学教育研究 支援グループ入試センターまでご連絡ください。「宮城学院女子大学入学資格認定書」の交付を受けた 方は、本学の一般入試(A日程)に出願することができます。

1. 申請書類および送付先

- 1) 次の書類を取り揃えて申請してください。
 - ① 入学資格認定申請書
 - ② 教育施設等における学習歴や大学の科目等履修生としての単位取得などの学習歴、または社会における実務経験や取得資格など、高等学校を卒業した者と同等以上の学力があることを証明できる書類
 - ア. 教育施設等における学習歴を有する方は、次の書類を添付してください。
 - 当該教育施設の教育課程が確認できるもの
 - 卒業証明書または卒業見込み証明書
 - イ. 大学の科目等履修生として単位を取得した方は、次の書類を添付してください。
 - 科目等履修生の在学(在籍)証明書
 - 〇 単位認定証明書
 - ウ. 社会における実務経験を有する方は、次の書類を添付してください。
 - 最終学歴の卒業(修了)証明書
 - 実務経験の期間および内容を証明できるもの、または取得した資格の証明書

2) 送付先

- ・ 申請書類の送付は郵送により行い、必ず書留郵便とし、封筒表面に「大学入学資格認 定申請」と朱書きしてください。
- 送付先
 - 〒 981-8557 仙台市青葉区桜ヶ丘 9-1-1 宮城学院女子大学 教育研究支援グループ入試センター
- 提出締切日

2016年11月18日(金)必着

2. 入学資格審査

入学資格の審査は、宮城学院女子大学入試部委員会が書類審査により行ないます。

3.「宮城学院女子大学入学資格認定書」の交付を受けた方は、本学の一般入試(A日程)に出願することができます。出願の際は、必ず「宮城学院女子大学入学資格認定書(提出用)」を添付してください。

なお、「宮城学院女子大学入学資格認定書」は受験資格を認定するものであって、入学を保証 するものではありません。

宮城学院女子大学入学資格認定申請書

(一般入試(A日程前期·後期)用)

年 月 日

宮城学院女子大学長 殿

申請者	
郵便番号	
住所	
氏名	
電話番号	
志望学科名	

2017 年度一般入試(A日程前期・後期)を受験したいので、別紙関係書類を添付のうえ、入学資格についての審査を申請いたします。

添付書類

教育施設等における学習歴や大学の科目等履修生としての単位取得などの学習歴、または社会における実務経験や取得した資格など、高等学校を卒業した者と同等以上の学力があることを証明(確認)できる書類

- ア. 教育施設等における学習歴を有する方は、次の書類を添付してください。
 - 〇 当該教育施設の教育課程が確認できるもの
 - 〇 卒業証明書または卒業見込み証明書
- イ. 大学の科目等履修生として単位を取得した方は、次の書類を添付してください。
 - 〇 科目等履修生の在学(在籍)証明書
 - 〇 単位認定証明書
- ウ. 社会における実務経験を有する方は、次の書類を添付してください。
 - 〇 最終学歴の卒業(修了)証明書
 - 実務経験の期間および内容を証明できるもの、または取得した資格の証明書

送付先および提出期限について

申請書類の送付は郵送により行い、必ず書留郵便とし、封筒表面に「大学入学資格認定申請」と 朱書きしてください。また、提出書類の締切日は2016年11月18日(金)【必着】とします。

送付先 〒 981-8557 仙台市青葉区桜ヶ丘9-1-1

宮城学院女子大学 教育研究支援グループ入試センター (Tel 022-279-5837)